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4_E5_BA_A6_c45_73694.htm 一、单项选择题（本题型共16题

。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，在答题卡相应

位置上用2日铅笔填涂你认为正确的答案代码。答案写在试题

卷上无效。答案正确的，每题得1.5分。本题型共24分。） 1.

按《股份有限公司会计制度》规定，在成本与可变现净值孰

低法下，对成本与可变现净值进行比较确定当期存货跌价准

备金额时，应当（） A.分别单个存货项目进行比较 B.分别存

货类别进行比较 C.按全部存货进行比较 D.企业根据实际情况

作出选择 2.某企业本期以28元的价格，转让出售以前年度接

受捐赠的设备一台。该设备的原价为30万元，已提折旧5万元

。本期出售该设备影响当期损益的金额为（）万元。 A.28 B.3

C.31 D.33 3.甲企业于1997年4月1日，以680万元的价格（不考

虑税金及手续费等费用），购进面值为600万元公司债券作为

长期投资。该公司债券系1906年4月1日发行，票面利率为8％

，期限为5年，一次还本付息。甲企业采用直线法摊销溢折价

。至1997年12月31日，甲企业该长期债券投资累计确认的投

资收益为（）万元。 A.42 B.36 C.30 D.28 4.某企业以一栋办公

楼抵偿债务。该办公楼的帐面原价为100万元，已提折旧31万

元，其公允价值为65万元，抵偿债务的帐面余额为70万元。

该项债务重组发生的债务重组收益为（ ）万元。 A.34 B.5

C.30 D.35 5.某合资企业收到外商作为实收资本投入的设备一

台，协议作价为3万美元，收到该设备时的市场汇率为：美元

：8.24元人民币，收到该设备后发生运杂费0.50万元人民币、



安装调试费1.50万元人民币。该设备的入帐价值为（）万元人

民币。 A.26.60 B.26.72 C.26.22 D.24.72 6.某企业存货的日常核

算采用毛利率法计算发出存货成本。该企业1997年1月份实际

毛利率为30％，本年度2月1日的存货成本为1200万元在月份

购人存货成本为2800 万元，收人为3000万元，销售退回为300

万元。该企业2月未存货成本为（） A.1300 B.1900 C.2110

D.2200 7.某企业对生产线进行扩建。该生产线原价为1000万元

，已提折旧300万元。扩建生产线时发生扩建支出800万元，

同时在扩建时处理废料发生变价收入50万元。该生产线新的

原价应为（）万元。 A.1750 B.1800 C.1500 D.1450 8.按照现行

会计制度的规定，国有企业采用无偿方式兼并其他国有企业

时，在被兼并企业保留法人资格的情况下，对于被兼并企业

的净资产，兼并企业应当作为（）处理。 A.实收资本 B.资本

公积 C.营业外收入 D.投资收益 9.某企业购进设备一台，该设

备的人帐价值为100万元，预计净残值为5.60万元，预计使用

年限为5年。在采用双倍余额递减法计提折旧的情况下，该项

设备第三年应提折旧额为（）万元。 A.24 B.14.40 C.20 D.8 10.

某增值税一般纳税企业本期购人一批商品，进货价格为80万

元，增值税进项税额为13.60万元。所购商品到达后验收发现

商品短缺30％，其中合理损失5％，另25％的短缺尚待查明原

因。该商品应计人存货的实际成本为（）万元。 A.0.20 B.56
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